

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC: 0992960345001

RAZÓN SOCIAL: FRUMARGUAYAQUIL S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

REPRESENTANTE LEGAL: MARTINO MULLER SALVADOR GUILLERMO

ROMO LEROUX ZUÑIGA DANILO CONTADOR:

OTROS CLASE CONTRIBUYENTE: OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI **CALIFICACIÓN ARTESANAL:** S/N **NÚMERO:** S/N

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 26/02/2016 FEC. INSCRIPCIÓN: FEC. ACTUALIZACIÓN: 26/02/2016 16/03/2016

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

VENTA AL POR MAYOR DE FRUTAS

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: CARBO (CONCEPCION) Calle: GENERAL CORDOVA Numero: 1021 Interseccion: NUEVE DE OCTUBRE Edificio: SAN FRANCISCO 300 Piso: 12 Oficina: 1 Referencia ubicacion: FRENTE A LAN Celular: 09424580303 Email: gerencia@frumar-chile.cl Telefono Trabajo: 042313451

DOMICILIO ESPECIAL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS # DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 2 **JURISDICCIÓN CERRADOS** n \ ZONA 8\ GUAYAS



Código: RIMRUC2016000524823 Fecha: 20/05/2016 09:36:14 AM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



0992960345001 FRUMARGUAYAQUIL S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO:

Estado: ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.:

01/02/2016

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR DE FRUTAS VENTA AL POR MENOR DE FRUTAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: CARBO (CONCEPCION) Calle: GENERAL CORDOVA Numero: 1021 Interseccion: NUEVE DE OCTUBRE Referencia: FRENTE A LAN Edificio: SAN FRANCISCO 300 Piso: 12 Oficina: 1 Celular: 09424580303 Email: gerencia@frumar-chile.cl Telefono Trabajo: 042313451

No. ESTABLECIMIENTO:

Estado:

FEC. CIERRE:

ABIERTO - LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT.:

FEC. REINICIO:

16/03/2016

NOMBRE COMERCIAL: ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR DE FRUTAS VENTA AL POR MENOR DE FRUTAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: DURAN Parroquia: ELOY ALFARO (DURAN) Calle: 4TA. Numero: S/N Interseccion: AV. JAIME NEBOT Referencia: DIAGONAL A GASOLINERA SHELL Celular: 09424580303 Email: gerencia@frumar-chile.cl



Código: RIMRUC2016000524823 Fecha: 20/05/2016 09:36:14 AM